
 
 
 
 

ERSATZTEILE SPARE PARTS 
Pièces de rechange - Onderdelen -  Reservedele - Varaosat - Pezzi di ricambio 
Reservedelen - Peças - Reservdelar - Piezas de recambio 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 SWISS QUALITY 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

GCH 1000 1Ph 
 

GIS  CHAIN  HOIST

04.10   9400.9043.7.doc 



 G I S  C H A I N  H O I S T       S W I S S  Q U A L I T Y  2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  GCH 1000 1Ph 
200 M5 x 12 9030.0261 
201 M5 9031.3902 
202 1-t NA 42V 9402.1402.2 
203 M5 x 25 9058.0607 
204 120 x 120 x 2 9405.3076.3 
205 M6 x 30 9030.0277 
206 M6 x 70/24 9030.0283 
207 40 x 40 x 20 9405.3078.4 
208 M6 9031.1251 
209 323 x 216 x 6 9405.3002.3 
210 321 x 214 x 95 9405.3007.3 
211 M6 x 130 9030.0019 
212 1-t ø90 x 80 9405.3145.3 
 1-t ø90 x 130 9405.3209.3 
213 L=80, 115/230V 50Hz, -N 9407.0050.3 
 L=80, 115/230V 60Hz, -N 9407.0051.3 
 L=130, 115/230V 50Hz, -NL 9407.0070.3 
 L=130, 115/230V 60Hz, -NL 9407.0071.3 
214 115/230V 50Hz, kompl. 9056.2203.4 
 115/230V 60Hz, kompl. 9056.2214.4 
215 ø36.8 x 83, 320μF 50/60Hz, -N 9059.0011 
 ø41.8 x 83, 500μF 60Hz, -N 9059.0015 
 ø36.8 x 69, 160μF 60Hz, -NL 9059.0016 
216 ø60 x 120, 120μF 50/60Hz, -N/-NL 9059.0010 
217 M4 0031.0035 
218 M4 9031.3901 
219 156 x 137 x 2 9405.3140.3 
220 Triac, 115/230V 50/60Hz 9405.3141.4 
221 M4 x 8 0030.3449 
222 M8 9031.3904 
223 M8 0031.0008 
224 M5 0031.0036 
   
   
   
   
   
   

 
  GCH 1000 1Ph 
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

 


